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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 193ª (centésima nonagésima terceira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta e sete minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que se justificou antecipadamente. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que submetida à apreciação, foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e embora não efetuada a leitura destes, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagem nº 101/2020 e Ofício GAB. nº 699/2020, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 056/2020 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 785/2020-4ª PJ, enviado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais/4ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Dr. Lucas Silva e Greco – Promotor de Justiça; correspondência enviada pela Viação Formiga Ltda.; Ofício nº 16714/2020, enviado pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais/ Coordenadoria de Pós-Deliberação/ Giovana Lameirinhas Arcanjo – Coordenadora; Ofícios nº 57, 58 e 59/2020 – GERAT/MG, enviados pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – Gerência Regional de Atendimento; Ofício nº 1019/2020/PRESID, enviado pelo Senado Federal; e Ofícios 1238, 1239, 1240 e 1241/2020/REGOV/DV, enviados pela Caixa Econômica Federal/ Guilherme von Ruckert Heleno - Coordenador-Filial da Gerência Executiva de Governo Divinópolis-MG/ Rodrigo Flores Gorski - Gerente de Filial - Gerência Executiva de Governo Belo Horizonte/MG. Registra-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura, constavam na pauta e deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 497/2020 – Autoriza o Poder Executivo a prorrogar os contratos dos Professores PB1/ PB2 e Pedagogos, realizados conforme Lei nº 5.119/2016, com término de sua vigência em 18/12/2020 até 23/12/2020, ficando reconhecida nesta situação necessidade temporária de excepcional interesse público, para o devido encerramento do ano letivo, de acordo com Calendário Escolar; e Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2020 – Concede Títulos de Cidadania Honorária e Medalhas de Honra ao Mérito "Seis de Junho" e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora. Prosseguindo a sessão, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 454/2020 – Desafeta área institucional do Distrito Empresarial D’Carlos, autoriza sua permuta e dá outras providências. Segundo a mensagem anexa ao referido projeto, o mesmo visa autorizar o Município a desafetar áreas institucionais, transformando-as em bens dominicais que, posteriormente, serão objeto de permuta pelo imóvel localizado na Rua Alcino Francisco da Silva, bairro Vista Alegre, que se destinará à ampliação da Escola Municipal Paulo Barbosa, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, ressaltando a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Também foram submetidas à apreciação pelo plenário as seguintes emendas ao Projeto de Lei nº 454/2020, sendo: a Emenda Modificativa nº 1 de autoria do Executivo aprovada por unanimidade do plenário, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; e a Emenda Modificativa nº 2 de autoria do Executivo aprovada por unanimidade do plenário, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. A seguir, foi feita a leitura do Requerimento nº 94/2020, de autoria do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, no qual o mesmo solicitava a antecipação do horário da Reunião Ordinária a ser realizada no dia 14 de dezembro de 2020, de 15 para as 10 horas, uma vez que na referida sessão serão outorgados Títulos de Cidadania Honorária Formiguense e por indicação desse edil, será homenageado o Sr. Paulo Brant, Vice-Governador do Estado de Minas Gerais, o qual confirmou que poderá estar presente na referida data, contudo apenas no período matutino. Colocado em votação pelo Presidente, o Requerimento foi devidamente aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, foram aprovados por unanimidade, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta de autoria dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Em seguida, procedeu-se a Outorga da Comenda Educador Paulo Freire, conforme a Lei Municipal nº 4.517/2011, aos cidadãos que se destacaram na promoção de políticas, programas e projetos cujas contribuições e experiências foram relevantes para a educação de crianças, jovens e adultos no município de Formiga. A homenagem foi conduzida pelo Assessor de Comunicação desta Casa Legislativa, Sr. Eduardo Lacerda Vaz, e teve como agraciados: Ivanda Lourenço Neves, homenageada pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa - Mauro César; Isamara Rosa Alves, homenageada pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes; Doraci Aparecida Oliveira, homenageada pela Vereadora Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Rosana Caetano Nepomuceno de Oliveira, homenageada pelo Vereador Flávio Martins da Silva - Flávio Martins; Jaderson Teixeira, homenageado pelo Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca; Sérgio Alexandre Pinto, homenageado pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga; Rosimeire Silva Oliveira, homenageada pelo Vereador José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha; Edriana Costa da Silva, homenageada pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira - Sandrinho da Looping; e Luiz Gustavo Oliveira, homenageado pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira -Sidney Ferreira. Devido à ausência justificada pelo Vereador Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, sua homenageada, Renata Campos Frade, receberá a Comenda Educador Paulo Freire em outra ocasião, ainda a ser definida. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia sete de dezembro do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte.
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